
                                       Pauza de educaţie fizică

Aţi aflat că România se află pe locul 3 din Europa la obezitatea infantilă?
10% dintre copiii care se prezintă la medic au greutate de adult.

Conform specialiştilor sunt 2 factori importanţi care duc la acest fenomen alarmant:

 alimentaţia nesănătoasă (54% dintre preşcolari consumă zilnic alimente care 
conţin prea multe calorii) 

 lipsa de mişcare şi sedentarismul. Anual, copii petrec în medie mai mult timp în 
faţa TV decât la scoala.

Din păcate, mulţi părinţi nu recunosc obezitatea, când este vorba de copiii lor. Şi de cele 
mai multe ori, uneori efectele sunt ireversibile.

Conform doctor.info.ro :
"...efectele obezitatii infantile sunt de 2 tipuri: psihologice si fizice. Copiii obezi sunt stigmatizati, marginalizati de 
catre ceilalti copii, nu isi fac prieteni si nu sunt acceptati in jocuri, devenind singuratici si nefericiti.
Dintre efectele fizice mentionam : probleme respiratorii frecvente, depuneri aterosclerotice ce apar inca din primii 
ani de viata la copiii obezi, conducand apoi la infarct, accident vascular, hipertensiune cu debut precoce.
Dintre efectele metabolice mai citam : dislipidemiile (predominant cu cresterea colesterolului), diabetul zaharat (celulele 
adipoase influenteaza metabolismul insulinei, dezvoltand rezistenta si determinand astfel aparitia diabetului) si 
enumerarea ar putea continua, completand o lista lunga de efecte grave asupra sanatatii determinate de obezitate."

Pentru că ne pasă de viitorul şi sănătatea copiilor noştri, Zibo.ro vă provoacă la

                                             "Pauza de Educaţie Fizică"

Dragi profesori şi copii !

Zibo.ro vă provoacă la o distracţie pe cinste. În fiecare zi de vineri, din ultima săptămână a
fiecărei luni, în pauza mare, vă aşteptăm la "Pauza de educaţie fizică".

Profesorul organizator (de preferat un profesor de educaţie fizică) cu acceptul conducerii 
şcolii, va invita toţi copiii din şcoala (care vor dori să participe) în curtea şcolii. După
aşezarea copiilor sub formă de careu, sub coordonarea profesorului coordonator, copiii 
vor executa mişcari de gimnastică şi alte exerciţii specifice, timp de 10-15 min.

Profesorul coordonator va fi ajutat de 4-5 copii din şcoală, dintre cei care practică un sport 
cu rezultate bune. În fiecare lună profesorul va evidenţia, pe cât posibil, alţi copii care 
practica un sport.

Prima zi în care se va organiza acţiunea va fi 23 noiembrie 2012.

Înscrierea în acţiune se va face pe www.zibo.ro menţionând : numele şcolii, profesorul 
coordonator şi numele copiilor care vor coordona acţiunea.



La sfârşitul acţiunii, profesorii vor surprinde zbenguiala copiilor în imagini, pe care le vor 
încarca pe zibo.ro şi le vor înscrie în concursul „Pauza de educaţie fizică - concurs şcolar"

Lunar, şcolile cu cele mai votate poze vor primi cadouri şi diplome.

Bucuraţi-vă impreuna cu copiii de o distracţie pe cinste la „Pauza de educaţie 
fizică”.


